

## **DEMONSTRATIVO FINANCEIRO**

## PRESTAÇÃO DE CONTAS

Av. Elpídio de Almeida, 2350 Catolé – CEP 58.410-215 Campina Grande – Paralba Fone/fax (83) 3331-1210/1291 CNPJ 08.580.409/0001-36 www.clubecampestrecg.com.br E-mail: clubecampestre2017@gmail.com

## DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO ENCERRADO EM 31 DE JANEIRO 2024

,		
(+) RECEITAS OPERACIONAIS REALIZADAS EM 31 DE JANEIRO / 2024:		789.267,50
Receita das Taxas Mensais de Conservação Patrimonial - TMCP	639.458,96	
Receita de Venda e Transferencias de Títulos	24.000,00	
Receitas de Alugueis de Instalações e Equipamentos	1.495,00	
Receitas de Atividades Complementares de Sócios	30.781,60	
Receitas de Patrocinios, Eventos, e Torneios Esportivos	55.367,00	
Projeto de Lei de Incentivo ao Esporte	10.331,30	
Receitas de Subvenção Vinculadas aos Projetos CBC	20.247,71	
Receitas Financeiras de Bancos	7.585,93	
(=) TOTAL DOS RECURSOS REALIZADOS		789.267,50

DESPESAS OPERACIONAIS REALIZADAS EM 31 DE JANEIRO / 2024:		634.882,7
Custo com Funcionários	172.726,29	
Custo c/ Encargos Sociais	48.268,75	
Consumo de Energia (Energisa)	26.623,07	
Consumo Água (Cagepa)	13.684,68	
Gastos com Telefones e Internet	3.513,51	
Despesas Administrativas	24.294,03	
Gastos c/Manutenção, Conservação e Benfeitorias do Clube	93.525,09	
Gastos c/Manutenção e Conservação do Parque Aquatico	44.100,89	
Custo Operacional da Academia	13.079,00	
Projeto de Lei de Incentivo ao Esporte	10.341,30	
Gastos c/Folha de Pagto. Vinculados aos Projetos CBC	20.247,71	
Gasto c/Associação e Filiação ao CBC	8.307,00	
Gastos c/Atividades Esportivas; e Compras de Materiais	52.203,00	
Gastos com Atividades Complentares	26.005,00	
Gastos com Estagiários	5.048,03	
Despesas Financeiras	8.035,54	
Gastos c/Demais Eventos Sociais	64.879,84	
) TOTAL DOS GASTOS OPERACIONAIS REALIZADOS MÊS DE JANEIRO / 2024:		634.882,
TOTAL DO SUPERÁVIT APURADO EM 31 DE JANEIRO /2024:		154.384,

Campina Grande/PB, 31 de Janeiro de 2024

JOSE ALDO (MORE TO THE TO THE

José Aldo Moraes

CPF: 789.195.334-15

CONTADOR – CRC/PB 006920/0-8

WAGNER GOMES ANALYZO (1994 TO 1994 TO



Documento assinado digitalmente

MARCO ANTONIO BULCAO GUIMARAES
Data: 22/04/2024 10:24:17-0300
Verifique em https://validar.iti.gov.br

